



В Астраханской области местный житель признан виновным в доведении до самоубийства своего пасынка

Собранные Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя Черноярского района области Михаила Валова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

Следствием и судом установлено, что Валов из личных неприязненных отношений к своему малолетнему пасынку, зная, что у последнего имеется болезненное состояние психики, на протяжении длительного времени жестоко обращался с ним, систематически унижал его, высказывал в его адрес угрозы применения насилия, неоднократно наносил ребенку побои.

Летом прошлого года 13-летний подросток, желая избежать жестокого обращения и угроз со стороны отчима, покончил жизнь самоубийством путем повешения.

Приговором Черноярского районного суда Михаилу Валову назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

(Пресс-служба следственного управления)

18 Июля 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1150663>